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Vragen van het lid Van Baarle (DENK) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het korten van de uitkering van mensen in het 
buitenland (ingezonden 8 september 2022). 

Mededeling van Minister Van Gennip (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 26 september 2022). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw beantwoording van mijn Kamervragen over transactie-
kosten die ten koste gaan van de uitkering van uitkeringsontvangers in het 
buitenland?1 

Vraag 2
Op welke wijze heeft u uitvoering gegeven aan mijn aangenomen motie, de 
motie over het aankaarten van situaties waarin uitkeringsgerechtigden er 
vanwege Target-2 financieel op achteruit zijn gegaan?2 Heeft u dit onderwerp 
internationaal aangekaart? Heeft u de voorlichting aan mensen verbeterd? 

Vraag 3
Waarom heeft u, omdat het bij de transitie naar Target-2 bekend was dat er 
mogelijk gevolgen konden zijn voor de uitkeringsgerechtigden, niet meer 
inspanningen geleverd om helder te krijgen welke precieze gevolgen dit zou 
hebben voor mensen? Waarom is er zo gemakkelijk omgegaan met inko-
mensverlies van mensen? Betreurt u dit? 

Vraag 4
Kunt u mij aantonen dat het bedrag dat in mindering wordt gebracht op de 
uitkering van mensen in het buitenland in deze gevallen daadwerkelijk het 
gevolg is van het inhouden van kosten door banken, en niet het gevolg is van 
bijvoorbeeld Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV-)beleid? 

Vraag 5
Bent u bereid, omdat het UWV het concrete signaal heeft gekregen dat twee 
grote Turkse banken sinds de overstap naar Target-2 (meer) kosten in 
rekening brengen voor ontvangen betalingen, om in overleg te treden met 

1 Aanhangsel Handelingen II, vergaderjaar 2021–2022, nr. 1908.
2 Kamerstuk 26 448, nr. 671.
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deze banken over de inkomensdaling van een groep mensen die deze 
inkomensdaling niet kunnen dragen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat is uit 
dit overleg gekomen? 

Vraag 6
Bent u bereid, omdat de kosten die Turkse banken doorberekenen niet 
bekend zijn bij of inzichtelijk zijn voor het UWV, om dit te onderzoeken, zodat 
u mensen beter kunt voorlichten? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid 
Van Baarle (DENK) over het korten van de uitkering van mensen in het 
buitenland, niet binnen de gestelde termijn van drie weken mogelijk is 
vanwege de benodigde (inter)departementale afstemming. Ik streef ernaar de 
vragen zo snel mogelijk te beantwoorden.
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